



POZIV

na svečano otvaranje konferencije “Promocija visokog kvaliteta u nastavi znakovnih jezika”

**Sala heroja, Filološki fakultet Univerziteta u Beogradu
Studentski trg 3, Beograd
19. oktobar 2018. godine, u 10 časova**

Evropski forum tumača znakovnog jezika (EFSLI), projekat “PRO-Sign2” Evropskog centra za moderne jezike (ECML) i Filološki fakultet Univerziteta u Beogradu, u saradnji sa Gradskom organizacijom gluvih Beograda i Asocijacijom tumača srpskog znakovnog jezika organizuju treću PRO-Sign konferenciju pod nazivom “Promocija visokog kvaliteta u nastavi znakovnih jezika”. Nakon Graca koji je bio domaćin prethodnih konferencija, PRO-Sign projekat konačno dolazi i u Beograd.

Projekat “Znakovni jezici u profesionalnom okruženju” odnosno “PRO-Sign” projekat Evropskog centra za moderne jezike - ECML (www.ecml.at) za cilj ima definisanje evropskih standarda o nivoima poznavanja znakovnih jezika za potrebe visokog obrazovanja, na katedrama za studije o Gluvima i za edukaciju tumača znakovnih jezika širom Evrope.

Među predavačima su istraživači, prevodioci, edukatori i kreatori politika iz čitave Evrope. Očekuje se da će konferenciji prisustvovati oko 130 učesnika.

Kao punopravni građani svojih država, Gluve osobe imaju jednaka prava kao i ostali građani, čime im je zagarantovano dostojanstvo, ravnopravan tretman, samostalni život, autonomija u odlučivanju i puno učešće u društvu, stoga su ključni instrumenti koji su nas vodili tokom rada na projektu:

- Rezolucija Evropskog parlamenta o znakovnim jezicima i stručnim prevodiocima za znakovne jezike od 23. novembra 2016. godine. (<https://bit.ly/2giRtEM>)
- Medjunarodni dan znakovnih jezika koji se, na osnovu rezolucije UN, od ove godine obeležava širom sveta 23. septembra
- Konvencija UN o pravima osoba sa invaliditetom (UNCRPD, 2006)

Cilj ove konferencije je da obezbedi čvrst okvir za unapređenje stručnosti u nastavi znakovnih jezika i u prevođenju sa znakovnih jezika i na znakovne jezike, kako bi se omogućilo puno učešće i inkluzija Gluvih osoba u društvo.

Konferencija će biti održana 19. i 20. oktobra 2018. godine na Filološkom fakultetu Univerziteta u Beogradu.

18. oktobra biće organizovan i pretkonferencijski dan koja za cilj ima osnaživanje predstavnika zajednice Gluvih sa Balkana da se aktivno uključe u ovaj projekat i u proces unapređenja nastave znakovnih jezika.

Pozivamo vas da nam se pridružite na svečanom otvaranju u petak 19.oktobra 2018. godine od 9:30 časova, u Sali heroja u zgradi Filološkog fakulteta Univerziteta u Beogradu, gde će goste pozdraviti rektorka Beogradskog univerziteta, profesorka dr Ivanka Popović.

Zbog velikog interesovanja medija i predstavnika konzularnih predstavništava, kao i drugih gostiju, molimo vas da svoj dolazak potvrdite najkasnije do 12. oktobra na: ivana.bucko@efsli.org

Nadamo se da ćete naći razloge i da ćete biti u prilici da nam se pridružite na ovom događaju koji promoviše principe značajne za unapređenje kvaliteta života zajednice gluvih i upotrebe znakovnih jezika kako u Srbiji i regionu, tako i u Evropi i čitavom svetu.

Za sva dodatna pitanja kao i za detalje u vezi sa događajem možete kontaktirati Ivanu Bućko na: ivana.bucko@efsli.org

Više informacija o PRO-Sign projektu možete pronaći na:

<https://www.ecml.at/ECML-Programme/Programme2016-2019/SignLanguageInstruction/tabid/1856/Default.aspx>

S poštovanjem,



Ivana Bućko

Predsednica Evropskog foruma tumača srpskog znakovnog jezika

U Beogradu, 5.10.2018. godine